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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 06/09/2022

PROJETO DE LEI N.º 051/2022-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ BONIFÁCIO DE SOUSA, LOCALIZADA 

NO DISTRITO SANTA GERTRUDES, MUNICÍPIO DE PATOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 06/09/2022

REQUERIMENTO N.º 0760/2022, de 05 de setembro de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR JOSÉ DO BONFIM, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA MARIA JOSÉ ROMÃO, BAIRRO NOVO HORIZONTE, NESTA 
CIDADE.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da 
SEINFRA, o senhor José do Bonfim, para que seja realizada a Operação Tapa 
Buracos na Rua Maria José Romão, bairro Novo Horizonte, a referida rua dá 
acesso ao Canal do Frango, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0761/2022, de 05 de setembro de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSÉ DO BONFIM, QUE SEJA REALIZADO, 
O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, O REPARO DOS GUARDA-CORPOS 
DA PONTE QUE LIGA OS BAIRROS JUÁ DOCE E VITÓRIA, NESTE 
MUNICÍPIO, POIS ALGUNS ESTÃO COMPLETAMENTE DESTRUÍDOS.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da 
SEINFRA, o senhor José do Bonfim, para que seja realizado, o mais rápido 
possível, o reparo dos guarda-corpos da ponte que liga  os bairros Juá Doce e 
vitória, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0762/2022, de 06 de setembro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS-PB CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO, 
NO ÚLTIMO DIA 05 DE SETEMBRO DE 2022, DO EMPRESÁRIO E 
DESPORTISTA JOÃO FERREIRA LEITÃO, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro 
a Vossa Excelência constar em Ata Voto de Pesar pelo falecimento, no último 
dia 05 de setembro de 2022, do empresário e desportista João Ferreira Leitão, 
na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0763/2022, de 06 de setembro de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
CONSTRUÇÃO DE UM PSF NO BAIRRO DO SAPATEIRO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de um PSF no bairro 
do Sapateiro, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0764/2022, de 06 de setembro de 2022.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO NABOR WANDERLEY E DO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, CAPEAMENTO ASFÁLTICO DA 
RUA FÉLIX ARAÚJO, QUE DÁ ACESSO AOS CEMITÉRIOS SÃO JUDAS 
TADEU E SÃO JOÃO BATISTA, NO BAIRRO DA VILA CAVALCANTE, 
EM PATOS-PB.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de 
ouvido o Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao prefeito e secretário de 
Infraestrutura, capeamento asfáltico da Rua Félix Araújo, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0765/2022, de 06 de setembro de 2022.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro à 
Mesa Diretora, no sentido de realizar Voto de Aplauso ao cabo da Polícia Militar 
da Paraíba Pedro Francisco Paulino Ferreira, pelo excelente serviço prestado, 
mesmo estando de folga, durante uma ocorrência a qual poder terminar em uma 
fatalidade.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


